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1 ВХІД ДО СИСТЕМИ 

Вхід прокурорів до персонального електронного кабінету в Підсистемі подачі 

декларацій доброчесності прокурора здійснюється через мережу Інтернет на сторінці 

авторизації, розміщеній за адресою: https://integrity.gp.gov.ua/. 

 

УВАГА! Для подальшої роботи із Системою необхідно запустити Агент ЄСКО. 

Для завантаження додатку можна скористатися цим посиланням: Агент 

ЄСКО. 

Інформація щодо встановлення та використання Агенту ЄСКО описано в 

інструкції користувача.  

 

 

Рис. 1.1 – Сторінка входу в персональний кабінет 

 

Вхід у персональний кабінет відбувається за допомогою локального носія (файловий 

або апаратний) або хмарного сервісу. 

Слід зазначити, що для того, щоб мати можливість здійснювати вхід до персонального 

електронного кабінету у Системі, потрібно отримати кваліфікований електронний підпис (далі 

– КЕП) в одного із кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг (далі – КНЕДП). 

Перелік КНЕДП можна переглянути за посиланням: https://czo.gov.ua/ca-registry. 

Після того як Агент ЄСКО буде запущено, необхідно обрати тип ключа у відповідному 

полі «Тип ключа». Типи ключів, які використовуються для авторизації: 

- Файловий носій; 

- Апаратний носій в активному режимі; 

- Апаратний носій в пасивному режимі. 

Авторизація за допомогою файлового носія 

У полі «Тип ключа» обрати «Файловий носій». 

У полі «Файл ключа» обрати особистий файл ключа. 

https://integrity.gp.gov.ua/
https://integrity.gp.gov.ua/assets/modules/cipher/applet/pcs-gpu.jnlp
https://integrity.gp.gov.ua/assets/modules/cipher/applet/pcs-gpu.jnlp
https://integrity.gp.gov.ua/assets/modules/cipher/documents/user-instruction.pdf
https://czo.gov.ua/ca-registry
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У полі «Пароль» ввести пароль особистого ключа та натиснути кнопку 

. 

Авторизація за допомогою апаратного носія 

У полі «Тип ключа» обрати «Апаратний носій в активному режимі» або «Апаратний 

носій в пасивному режимі». 

У полі «Контейнер» обрати сам контейнер. 

У полі «Пароль» ввести пароль особистого ключа та натиснути кнопку 

. 

Після натискання кнопки «Зчитати ключ» з’являється інформація про особистий ключ 

(Рис. 1.2) з відображенням тієї інформації, яка знаходиться в ключі.  

 

УВАГА! Інформація в цьому блоці може відрізнятися в залежності від того, яким 

КНЕДП було видано КЕП. 

 

Всі дані, які зазначені в блоці «Інформація про особистий ключ», необхідно перевірити. 

У разі якщо серед зазначеної інформації є помилки, неточності або неправильні дані, 

необхідно звернутися до КНЕДП та отримати новий ключ. 

Після того як зазначені дані було перевірено, необхідно натиснути кнопку 

 (Рис. 1.2) для входу у Систему. 

 

Рис. 1.2 – Інформація про особистий ключ 
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Авторизація за допомогою хмарного сервісу 

Щоб увійти в персональний кабінет за допомогою хмарного сервісу, необхідно на 

сторінці входу натиснути на «Хмарний сервіс» (Рис. 1.1). 

На сторінці, що відкрилася (Рис. 1.3), потрібно заповнити необхідні поля та натиснути 

кнопку . 

 

Рис. 1.3 – Сторінка входу в персональний кабінет за допомогою хмарного сервісу 

 

 

2 ПЕРСОНАЛЬНИЙ ЕЛЕКТРОННИЙ КАБІНЕТ ПРОКУРОРА 

2.1 Особистий профіль 

2.1.1 Редагування особистого профілю 

Після входу у систему користувач автоматично переходить на сторінку редагування 

особистого профілю (Рис. 2.1). Для продовження роботи із системою подачі декларацій 

доброчесності прокурора необхідно доповнити та оновити профіль, але це не є обов’язковим. 

Дані, які були отримані з КЕП, вже будуть заповнені. Всі дані можна відредагувати, 

окрім полів «Прізвище», «Ім’я», «По батькові» та «Реєстраційний номер облікової картки 

платника податків». 

Для оновлення даних натиснути кнопку . 
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Рис. 2.1 – Редагування особистого профілю 

  

У разі якщо при заповненні полів форми буде допущено помилку, то під кожним таким 

полем буде відображатись повідомлення про помилку (Рис. 2.2). 

 

Рис. 2.2 – Повідомлення про помилку у разі допущення помилок 
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У разі якщо всі поля заповнено правильно, то користувач отримає повідомлення про 

успішність редагування особистого профілю та автоматично перейде на сторінку перегляду 

особистого профілю (Рис. 2.3). 

 

Рис. 2.3 – Повідомлення про успішність редагування особистого профілю 

 

2.1.2 Перегляд особистого профілю 

Для перегляду особистого профілю натиснути «Мій профіль» у верхній частині 

сторінки або натиснути на власні ПІБ у верхній правій частині сторінки (Рис. 2.4). 

 

Рис. 2.4 – Перехід на сторінку перегляду особистого профілю 

 

 Сторінка перегляду особистого профілю (Рис. 2.5) містить інформацію, яка була 

отримана під час редагування особистого профілю. 
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Рис. 2.5 – Сторінка перегляду особистого профілю 

 

Для редагування особистого профілю натиснути кнопку . Робота із сторінкою 

редагування описана в розділі 2.1.1. 

 

2.2 Подача декларації доброчесності прокурора 

Перед подачею декларації слід спершу перейти в розділ «Мої декларації», натиснувши 

на відповідний розділ у верхній частині сторінки (Рис. 2.6). 

 

Рис. 2.6 – Перехід на сторінку перегляду переліку поданих декларацій 

 

Для подачі декларації доброчесності прокурора натиснути кнопку 

. 

Далі слід ознайомитися з правилами заповнення та подання декларації доброчесності 

прокурора, після чого встановити позначку в полі «Я підтверджую, що ознайомився(лась) з 

Правилами заповнення та подання декларації» та натиснути кнопку 

 (Рис. 2.7). 
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Рис. 2.7 – Правила заповнення та подання форми декларації доброчесності прокурора 

  

Після ознайомлення з правилами заповнення відкривається форма подачі нової 

декларації (Рис. 2.8). 
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Рис. 2.8 – Форма заповнення декларації доброчесності прокурора 

  

Форма декларації доброчесності прокурора заповнюється виключно кириличними 

символами. 

Під час заповнення декларації доброчесності прокурора всі поля, відмічені 

позначкою   *, обов’язкові для заповнення. 

У разі якщо під час заповнення декларації допущено помилку, то під кожним таким 

полем відобразиться повідомлення про помилку (Рис.2.9). 

Поля «Початок звітного періоду» та «Закінчення звітного періоду» заповнюються 

автоматично, де закінчення звітного періоду – це дата подачі декларації. 

Поля «Прізвище», «Ім’я» та «По батькові» також заповнюються автоматично з КЕП 

особи, яка увійшла у Систему. 

У разі якщо у звітному періоді у прокурора змінилися «Прізвище», «Ім’я» або «По 

батькові», слід натиснути на відповідну відмітку «У звітному періоді змінились ПІБ» та внести 

необхідні зміни. 

Місце роботи (назва органу прокуратури) обирається з випадаючого списку. У разі 

якщо в списку відсутнє необхідне значення, слід обрати «Інше» та в полі «Інше місце роботи» 

внести необхідні дані (Рис. 2.9). 
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Рис. 2.9 – Заповнення поля «Інше місце роботи» 

 

 Твердження прокурора заповнюються шляхом обирання одного з двох значень 

«Підтверджую» або «Не підтверджую» (Рис. 2.10). 

 Всі пункти тверджень обов’язкові для заповнення. 

 

Рис. 2.10 – Твердження прокурора 

 

 Поле «Додаткові відомості» є необов’язковим у разі вибору значення «Підтверджую» 

у всіх пунктах тверджень прокурора. Але якщо в переліку тверджень прокурора обрано хоча 
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б один пункт «Не підтверджую» поле «Додаткові відомості» стає обов’язковим для заповнення 

(Рис. 2.11). 

 

Рис. 2.11 – Додаткові відомості 

 

 Після заповнення форми декларації доброчесності прокурора слід перевірити заповнені 

дані та встановити відмітку в полі «Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказані 

повні та достовірні твердження» (Рис. 2.12). 

 

Рис. 2.12 – Подача декларації 
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Для переходу на сторінку підпису і подачі декларації натиснути на кнопку 

 (Рис. 2.12). 

Далі відкривається сторінка з попереднім переглядом декларації, де необхідно ще раз 

перевірити внесені дані та за необхідності перейти до виправлення натиснувши кнопку 

 (Рис. 2.13). 

У разі якщо декларація заповнена правильно, то для її подачі слід натиснути кнопку 

 (Рис.2.13). 

 

Рис. 2.13 – Попередній перегляд декларації 

 

 На сторінці підписання декларації слід обрати локальний носій або хмарний сервіс, за 

допомогою якого буде підписано декларацію, заповнити необхідні поля та натиснути кнопку 

«Зчитати ключ» (Рис. 2.14). 

 

УВАГА! Підписання декларації має відбуватися з тим самим КЕП, з яким було 

виконано вхід у Систему. 
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Рис. 2.14 – Підписання декларації 

 

 Після натискання кнопки «Зчитати ключ» з’являється інформація про особистий ключ 

(Рис. 1.2) з відображенням тієї інформації, яка знаходиться в ключі. 

Після того, як зазначені дані було перевірено, необхідно натиснути кнопку 

 (Рис. 1.2) для подачі декларації. 

 

УВАГА! Після натискання кнопки «Використати цей ключ» автоматично буде 

запущено Агент ЄСКО, де необхідно дати згоду на використання 

особистого ключа для підпису та подачі декларації (Рис. 2.15). Якщо вікно 

Агента ЄСКО автоматично не з’явилося, слід перевірити панель завдань на 

ПК. 

 

 

Рис. 2.15 – Підпис та подача декларації 
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 Після підтвердження користувач повернеться на сторінку переліку поданих декларацій 

з отриманим повідомленням про успішність подачі декларації (Рис. 2.16). 

 

Рис. 2.16 – Повідомлення про успішність подачі декларації 

 

2.3 Перелік поданих декларацій 

Для переходу на сторінку переліку поданих декларацій слід перейти в розділ «Мої 

декларації», натиснувши на відповідний розділ у верхній частині сторінки (Рис. 2.17). 

 

Рис. 2.17 – Перехід на сторінку перегляду переліку поданих декларацій 

 

 Щоб переглянути подану декларацію (Рис. 2.18), слід натиснути на кнопку   

(Рис. 2.17) поруч з обраною декларацією. 

Щоб вивантажити на ПК користувача подану декларацію, слід натиснути на кнопку  

(Рис. 2.17) поруч з обраною декларацію. 

На сторінці перегляду декларація відображається з нанесеним QR-кодом, після 

сканування якого можна перейти на сторінку перегляду загальних відомостей про подану 

декларацію (Рис. 2.18). 
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Рис. 2.18 – Перегляд поданої декларації 

 

 

3 ВИХІД ІЗ СИСТЕМИ 

Вихід із Системи доступний з будь-якої сторінки Системи. 

Для цього слід натиснути на кнопку виходу  поруч із ПІБ прокурора зверху 

праворуч на сторінці (Рис. 3.1). 
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Рис. 3.1 – Вихід із Системи 
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